



Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по транспорту и связи

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (8662) 76-04-62

ИНН 725015371

ОГРН 1140725002440

ОКПО 98847643

OKATO 83401000000

Расшифровка Нальчик

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.21	Основной	Деятельность органов государственной власти субъектов (республик, краев, областей), кроме судебной власти, представительств субъектов Российской Федерации при Президенте Российской Федерации

Реестр недобросовестных плательщиков

Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по транспорту и связи не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по транспорту и связи не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по транспорту и связи не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по транспорту и связи базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по транспорту и связи в ЕГРЮЛ были произведены 21.11.2014. Компания Государственный комитет Кабардино-Балкарской Республики по транспорту и связи зарегистрирована по адресу 360000, г Нальчик, ул. Мечникова, д.130,А и специализируется на Деятельность органов государственной власти субъектов (республик, краев, областей), кроме судебной власти, представительств субъектов Российской Федерации при Президенте Российской Федерации. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 725015371, ОГРН 1140725002440, ОКПО 98847643.